

2020年辽宁诚信金融品牌巡礼

开展春润行动 注入金融“活水” 推动复工达产 工行辽宁省分行助力做好“六稳”工作

核心提示

新冠肺炎疫情发生以来,工行辽宁省分行全力落实总行“春润行动”的工作部署,快速行动,勇担使命,以支持实体经济为己任,向处于困境中的企业倾注金融“活水”,全面支持做好“六稳”工作。

三个多月以来,通过主动对接、开发创新产品、降低利率、开通绿色通道等方式,工行辽宁省分行携手我省企业全力纾困、共克时艰。

截至目前,工行辽宁省分行在疫情期间向辽宁企业发放贷款135亿元,全力保障辽宁企业复工复产,重点加大对重要医用物资、生活物资的骨干生产企业以及疫情防控相关企业的信贷支持力度,为辽宁实体经济抗击疫情、恢复生产秩序,提供强有力的金融保障。

金融输血 为复工复产保驾护航

工行辽宁省分行发挥金融行业的输血功能,及时梳理客户名单,逐户深入企业沟通了解资金需求,按照特事特办、急事急办的原则,建立信贷支持绿色通道,对疫情防控及复工复产信贷资金优先配置,通过审查提前介入、缩短审查审批时间、优化审



辽阳分行为复工复产企业提供支持。



鞍山分行支持医药企业融资需求。

查审批流程、优化集体审议环节等一系列举措,实现一站式高效审批。以专业、高效、贴心的金融服务为复工复产提供资金保障。截至目前,已为1939户复工复产企业累计审批178亿元,实现贷款投放135亿元,承销短期融资券15亿元。

我省某大型央企是全国生产规模排名第四的钢铁生产企业集团。疫情发生以来,为快速恢复正常生产经营以及援助疫区,该集团急需大量资金来支持复工复产。获知这一情况,工行辽宁省分行于春节期间,加班完成了贷款前期准备工作。当该集团正式提出10亿元贷款申请后,工行辽宁省分行通过绿色通道和应急响应机制,仅用不到一天时间即完成了贷款的审批投放。疫情发生以来,工行辽宁省分行累计为该集团及下属股份公司投放30亿元流动资金贷款,有力支持了企业复工复产。

《辽宁省取消高速公路省界收费站实施方案》出台以来,省属交通集

团作为取消高速公路省界收费站的主体责任单位,为了保证施工进度,采取了先行垫付工程款的方式。但由于垫付施工款项,挤占了正常经营资金,加之疫情发生后收入锐减,致使该企业资金紧张。工行辽宁省分行作为支持企业复工复产,按照特事特办、急事急办的原则,通过信贷支持绿色通道,采取审查提前介入、缩短审查审批时间等举措,实现一站式高效审批。

截至4月12日,工行辽宁省分行向该企业发放了12亿元的项目贷款。

创新服务 为小微复工“纾困赋能”

小微企业是经济社会的毛细血管,其能否重启运行,直接影响我省经济的活力与动力。工行辽宁省分行针对疫情期间小微企业经营困难多、融资需求短、频、急等情况,第一时间下发《关于积极做好疫情防控时

期普惠金融工作的通知》以及《关于全力支持小微企业有序复工复产的意见》,积极运用“金融+科技”服务模式,大力推广线上“非接触式”融资需求对接,有效解决银企信息不对称带来的融资“梗阻”,为帮助小微企业快速复工复产提供了有力支持。

疫情期间,一大批小微企业,投入到防疫抗疫重要医用物资及生活物资的生产和科研之中。为了满足这些小微企业的融资需求,工行辽宁省分行创新推出本地特色方案——全线上、纯信用融资产品“抗疫贷”,最高信用额度可达1000万元。截至目前,工行辽宁省分行有45户有融资意向小微企业主动授信“抗疫贷”1.6亿元。

丹东大爱服装有限公司是丹东市一家优质服装加工生产企业。在疫情面前,该公司临危受命,积极承担新冠肺炎疫情防控重点物资——防护服的生产,被中国人民银行列为疫情防控全国名单企业。获知这一

情况后,工行辽宁省分行即刻组织当地分支机构的业务人员第一时间深入企业,了解情况,省市支行联动,加班加点,从业务调查到审批通过,仅用三个工作日就为企业核定授信并发放700万元利率优惠的信用贷款,为企业持续生产医疗应急物资提供了强有力的资金保障。企业管理者一再称赞:“工行行动太快了,太及时了,有了工行的支持,我们一定能打赢这场疫情防控阻击战!”

对小微企业周转贷款中经营正常有资金连续需求的客户,工行辽宁省分行积极为其办理续贷和年审制业务,即“长期授信、定期审定”,树立“以客为先、把控实质风险”的业务理念,满足优质小微企业资金连续使用需求。

在疫情好转的新形势下,工行辽宁省分行将全力支持企业复工复产、促进实体经济恢复,推出小微企业“开工贷”产品,重点面向生产贸易,以及餐饮、商超、物流等贴近终端消

费的小微企业,为其在线提供小额信用贷款服务。

减费让利 助企业复产“轻装上阵”

针对受疫情影响,部分客户还本付息遇到困难的实际情况,工行辽宁省分行通过展期、续贷、再融资等方式,做好融资接续安排,满足客户持续经营的资金需求。截至目前,已累计为166户、300笔近8亿元到期贷款本金进行延期还款;累计为1258户涉及近亿元的应付贷款利息,实行推迟付息。通过延期还本付息,缓解了企业临时性资金压力,有力地支持省内企业复工复产。

交通作为国民经济的命脉,是物质生产活动和商品流通的重要支柱,对地区经济的发展起着不可低估的作用。疫情发生以来,交通运输行业受到了较大影响,省内公路、铁路、水路货运量以及港口吞吐量大幅下降,相关客户运营收入锐减,对经营产生较大影响。

在这一特殊历史时期,工行辽宁省分行作为受疫情影响较大的交通行业客户主动减费让利,下调存量贷款利率,预计可为该领域客户节约3000万元的利息支出,如以剩余贷款期限计算,共计可为企业节约3亿元财务费用。同时,为满足客户日常运营及在建项目资金需求,审批通过27.5亿元贷款,实现放款14.5亿元,剩余额度将按照资金需求及项目建设进度陆续投放。

如今,疫情的阴霾即将散去,经济复苏的号角已经吹响。工行辽宁省分行将继续汇聚金融力量,以实际行动推动疫情防控和经济社会发展,大力实施“春润行动”,聚焦有效扩大内需、产业链协同等,全面支持做好“六稳”工作,为辽宁企业复工复产提供精准、高效、贴心的金融支持。

潘玉刘颖



辽宁省全民读书节

National Reading Festival of Liaoning Province

辽宁省第九届全民读书节

读辽宁 爱辽宁

[享阅读乐趣 品辽宁书香]

4.23

我在
快手@辽宁读书
等你

